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Адресат:
Акціонери та керівництва ПАТ «Атмашбуд»
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

Основні відомості про емітента:
Повне найменування: Публічне акціонерне товариство «Атмашбуд»
Скорочена назва: ПАТ «Атмашбуд»
Загальними зборами акціонерів товариства (протокол №1/2012 від 19.12.2012) прийнято рішення про визначення
типу товариства та зміну найменування АТВТ «Атмашбуд» на Публічне акціонерне товариство «Атмашбуд». Дата
державної реєстрації вказаних змін – 08.01.2013р.
Iдентифiкацiйний код, зазначений в Єдиному державному реєстрi юридичних осiб та фiзичних осiб-пiдприємцiв:
01412271.
Місцезнаходження:  Україна, 10001, м. Житомир, вул. Баранова, буд. 87.
Відомості про державну реєстрацію: Підприємство зареєстроване виконавчим комітетом Житомирської міської
ради09.09.1993 року, № запису про включення відомостей про юридичну особу до ЄДР – 13051200000005531 від
13.04.2007р.
Статут (діюча редакція протягом звітного 2013 року) ПАТ «Атмашбуд» затверджений Загальними зборами акціонерів
(протокол №1/2012 від 19.12.2012), державна реєстрація 08.01.2013, № запису 13051050010005531.
Основні види діяльності за КВЕД (у відповідності до даних довідки ДССУ серії АА №802029 від 10.01.13):

- виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій(25.11),
- вантажний автомобільний транспорт(49.41),
- здавання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна(68.20).

Відповідальна особа ПАТ «Атмашбуд» на звітну дату: Генеральний директор Мартинюк Зоя Миколаївна.

Інформація про Дочірні підприємства: Підприємство є засновником з часткою володіння 100% дочірнього
підприємства «Металіст».
Дочірнє підприємство «Металіст» (надалі по тексту – ДП) створене на виконання пункту 2.1.8. розділу 2 плану санації
ВАТ «Атмашбуд», на підставі рішення комітету кредиторів АТВТ «Атмашбуд» та частини 4 статті 17 ЗУ «Про
відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».
Адреса ДП:  10029 м. Житомир, вул. Лесі Українки, буд. 52.
Виписка з ЄДРЮО видана Виконавчим комітетом Житомирської міської Ради 04.09.2013,  серія АВ №861382, номер
запису про включення відомостей про юридичну особу до ЄДР 13051200000005515 від 11.04.2007, дата державної
реєстрації 20.02.2002р.
Статут ДП «Металіст» затверджено рішенням керуючого санацією ВАТ «Атмашбуд», наказ №9 від 05 лютого 2002
року та зареєстровано виконавчим комітетом Житомирської міської Ради, реєстраційний №71-ЖОЮ від 20 лютого
2002 року.
Відповідальні особи ДП «Металіст»: директор Безсмертна Ганна Миколаївна, головний бухгалтер Жосан Ірина
Олександрівна.
Основний вид діяльності за КВЕД:  81.10 – комунальне обслуговування об’єктів.

І. Звіт щодо фінансової звітності

Незалежним сертифікованим аудитором, директором ПАФ «Основа» Стасюк Надією Володимирівною,
проведено аудит консолідованої фінансової звітностіПАТ «Атмашбуд», що додається, яка включає баланс
(звiт про фiнансовий стан) станом на 31.12.2013р., та вiдповiдні звiти про фiнансовi результати (сукупний
дохiд), рух грошових коштiв, власний капiтал за рiк, який закiнчився на зазначену дату, стислий виклад
суттєвих облiкових полiтик та iнші пояснювальні примiтки, включаючи інформацію, яка пояснює вплив
переходу з попередньо застосованих П(С)БО на МСФЗ (надалi разом – «Фiнансова звiтнiсть»).
Вказана Консолідована фінансова звітність (consolidatedfinancialstatements) – це фінансова звітність групи,
в якій всі активи, зобов’язання, капітал, доход, видатки та грошові потоки материнської компанії ПАТ
«Атмашбуд» та дочірньої компанії ДП «Металіст» (надалі разом – Група) представлені як фінансова
звітність єдиного господарського суб’єкта, у відповідності до МСФЗ (МСБО) 27 «Окрема фінансова
звітність», МСФЗ (IFRS) 3 «Об’єднання бізнесу», 10 «Консолідована фінансова звітність». Річна Фінансова
звітність підготовлена у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності  (МСФЗ), що є
концептуальною основою загального призначення  та, водночас, концептуальною основою достовірного
подання.

Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу за фiнансову звiтнiсть
Управлiнський персонал несе вiдповiдальнiсть за подання цiєї Фiнансової звiтностi вiдповiдно до
Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрiшнiй контроль, який управлiнський
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персонал визначає необхідним для забезпечення складання Фiнансової звiтностi, що не мiстить суттєвих
викривлень внаслiдок шахрайства або помилки.

Вiдповiдальнiсть аудитора
Вiдповiдальнiстю аудитора є висловлювання думки щодо цiєї Фiнансової звiтностi на основi результатiв
аудиту. Я провела аудит вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв аудиту. Цi стандарти вимагають вiд нас
дотримання вiдповiдних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої
впевненостi, що Фiнансова звiтнiсть не мiстить суттєвих викривлень.
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказiв щодо сум i
розкриттiв у Фiнансовiй звiтностi. Вибiр процедур залежить вiд судження аудитора, включаючи оцiнку
ризикiв суттєвих викривлень Фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства або помилки. Виконуючи оцiнку
цих ризикiв, аудитор розглядає заходи внутрiшнього контролю, що стосуються складання та достовiрного
подання суб’єктом господарювання Фiнансової звiтностi, з метою розробки аудиторських процедур, якi
вiдповiдають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективностi внутрiшнього контролю
суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцiнку вiдповiдностi використаної облiкової полiтики,
прийнятності облiкових оцiнок, зроблених управлiнським персоналом, та загального подання Фiнансової
звiтностi.
Ми вважаємо, що отримали достатнi і належні аудиторськi докази для висловлення модифiкованої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
Обставини, що призвели до модифікації думки аудитора:
- обмеження обсягу роботи аудитора. Аудитор не мала змоги отримати достатні та прийнятні

аудиторські докази щодо залишків запасів, тому що не спостерігала за інвентаризацією наявного
майна та зобов’язань, яка проводилась підприємствами Групи станом на 01.10.2013 року, оскільки
ця дата передувала даті укладання договору на проведення аудиторської перевірки;

- незгода з управлінським персоналом стосовно прийнятності обраної облікової політики, а саме: у
Фінансовій звітності за 2013 рік не наводиться інформація про результати переоцінки (визначення
справедливої вартості) основних засобів та інвестиційної нерухомості на дату першого
застосування МСФЗ (01.01.2012), на початок звітного періоду (01.01.2013) та на звітну дату
(31.12.2013). У Фінансовій звітності на вказані дати основні засоби та інвестиційна нерухомість
відображені за історичною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу.

- незгода з управлінським персоналом стосовно достатності розкриття інформації у Фінансовій
звітності. Облікові записи Групи свідчать про те, що Фінансова звітність не містить інформації про
створення резерву довгострокових пенсійних забезпечень (резерву на виплати пільгових пенсій
працівникам із шкідливими умовами праці), які розраховуються з урахуванням демографічних
показників, плинності кадрів, часу виплат (з урахуванням ставки дисконтування), що потребує
залучення профільних спеціалістів.

На підставі отриманих аудиторських доказів для обґрунтування думки, я дійшла висновку, що наявні
обмеження є суттєвими, проте не являються  всеохоплюючими для Фінансової звітності Групи компаній.

Умовно-позитивна думка
На мою думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для
висловлення умовно-позитивної думки», Фінансова звітність відображає достовірно, в усіх
суттєвих аспектах фінансовий стан Публічне акціонерне товариство «Атмашбуд» станом на 31
грудня 2013 р. та його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на
зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Пояснювальний параграф та обмеження щодо використання
Звертаємо увагу на той факт, що Фінансова звітність Групи компаній ПАТ «Атмашбуд», для яких
складання звітності за МСФЗ є обов’язковим, складена з використанням форм звітності, що затверджені
національним П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» в редакції наказу Міністерства фінансів
України №73 від 07.02.2013, які не в повній мірі відповідають вимогам МСБО 1, на нашу думку зазначена
невідповідність структури і змісту Фінансової звітності не є підставою для модифікації думки. Згідно
вказаних вимог П(С)БО 1 у складі першої річної фінансової звітності за МСФЗ у Звіті про фінансовий стан
наводиться інформація на початок та кінець звітного періоду, а також на дату переходу на МСФЗ, тобто на
три дати: 01.01.12р., 31.12.12р., 31.12.13р.
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Фінансову звітність Групи компаній ПАТ «Атмашбуд» було складено в процесі зміни концептуальної
основи з П(С)БО на МСФЗ.

ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних  актів

Додатково до висловлення думки про Фінансову звітність і відповідно до п.2.7 Вимог до аудиторського
висновку при розкритті інформації емітентами  цінних паперів, затверджених рішення ДК ЦПФР №1360
від 29.09.2011р., обов’язком аудитора є  висловлення  думки стосовно  наступної інформації.

1. Вартість чистих активів ПАТ «Атмашбуд», розрахована згідно з Методичними рекомендаціями щодо
визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, схвалених рішенням Державної комісії з цінних
паперів та фондового ринку від 17 листопада 2004 року № 485 станом на 31 грудня 2013 року становить
227 тис. грн., тому перевищує Статутний капітал Товариства (12 тис. грн.), що відповідає вимогам
законодавства.

2. Емiтентом розкривається та подається до Комiсiї разом з Фiнансовою звiтнiстю iнша iнформацiя, склад
якої передбачено «Положенням про розкриття iнформацiї емiтентами цiнних паперiв» вiд 03.12.2013р.
№2826. Інша  інформація,  яку ПАТ «Атмашбуд» має  наміри  розкрити  та  подати  до НКЦПФР  разом  з
Фінансовою  звітністю,  не  містить  суттєвих  невідповідностей  даним Фінансової звітності, що підлягала
аудиту.

3. Значний правочин - це правочин (крiм правочину з розмiщення Товариством власних акцiй), вчинений
акцiонерним товариством, якщо ринкова вартiсть майна (робiт, послуг), що є його предметом, становить 10
i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв Товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi. В процесі
аудиту встановлено, що у звітному періоді керівництвом Товариства не учинялось правочинів на суму
більше за 231 тис. грн. Положення діючої редакції Статуту Товариства (редакція від 19.12.2012 року) щодо
здійснення значних правочинів, компетенція з цього питання Загальних зборів акціонерів, повноваження
Наглядової ради відповідають вимогам Закону України «Про акціонерні товариства».

4. Пiд час планування i виконання аудиторських процедур, аудитором проведено оцiнку стану
корпоративного управлiння для висловлення думки щодо його впливу на повноту та вiдповiднiсть
Фiнансової звiтностi Товариства, а не з метою висловлення думки щодо вiдповiдностi стану
корпоративного управлiння вимогам чинного законодавства України. Вiдокремленого пiдроздiлу
внутрiшнього аудиту в Товариствi не створювалось. За пiдсумками року та необхiдностi пiдтвердження
Фiнансової звiтностi проводиться зовнiшнiй аудит. Аудитором не помiчено нiчого суттєвого що могло б
змусити вважати, що твердження управлiнського персоналу щодо вiдповiдностi стану корпоративного
управлiння, у тому числi стану внутрiшнього аудиту, в усiх суттєвих аспектах, не вiдповiдало б вимогам
чинного законодавства.

5. Пiд час планування i виконання аудиторських процедур, аудитором проведено iдентифiкацiю i оцiнку
ризикiв суттєвого викривлення Фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства вiдповiдно до МСА 240
«Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi», для визначення їх
впливу на повноту та вiдповiднiсть Фiнансової звiтностi Товариства шляхом розгляду заходiв внутрiшнього
контролю, а не з метою висловлення думки щодо ефективностi внутрiшнього контролю Товариства.
Вiдповiдно, аудитором не помiчено суттєвих проблем, пов’язаних з iдентифiкацiєю та оцiнкою ризикiв
суттєвого викривлення Фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства, якi потребують розкриття в цьому
аудиторському висновку (звiтi незалежного аудитора). На думку аудитора, твердження управлiнського
персоналу про те, що Фiнансовi звiти не мiстять викривлень внаслiдок шахрайства – наведено достовiрно.

6. З метою оцiнки загального фiнансового стану Товариства на звiтну дату, розраховано вiдповiднi
показники, якi викладено нижче.

№
п/п

Показники На 31.12.2012 На 31.12.2013 Норматив

1 Коефіцієнт загальної ліквідності 0,012 0,005 1,0 – 2,0
2 Коефіцієнт абсолютної ліквідності 0,068 0,045 0,25 – 0,5
3 Коефіцієнт фінансової стійкості 0,257 0,108 0,25 – 0,5
4 Коефіцієнт структури капіталу

(фінансування)
0,007 0,025 0,5 – 1,0



- 4 -

5 Рентабельність активів - - -

Отримані показники свідчать про зниження платоспроможності, фінансової стабільності у порівнянні до
попереднього року (внаслідок отримання збитку від діяльності), діяльність Групи збиткова та
нерентабельна, показники фінансової стійкості та стабільності вже не відповідають нормативному рівню,
що вказує на недостатність власних коштів для покриття поточних зобов’язань.  Інвестиційна
привабливість ПАТ «Атмашбуд»залишається на низькому рівні та має тенденцію до погіршення. Аудитор
наголошує про наявність подій та обставин (наявність прострочених заборгованостей, неспроможність
самостійно погасити поточні зобов’язання, постійна збитковість діяльності), які можуть породжувати
сумніви щодо припущення про безперервність діяльності ПАТ «Атмашбуд».

7. В суттєвих аспектах активи, зобов’язання, власний капітал, доходи та витрати діяльності, рух грошових
коштів класифіковані та оцінені у Фінансовій звітності відповідно до МСФЗ. Детальні розкриття,
інформація про операційні сегменти, операції з пов’язаними особами, події після дати балансу наведені у
відповідних примітках до річної фінансової звітності. Обсяг розкриття відповідає вимогам МСФЗ.

Інформація про аудиторську фірму
Повне  найменування юридичної особи згідно установчих документів : Приватне підприємство аудиторська
фірма «Основа».
Скорочене найменування:ПАФ «Основа».
Код ЄДРПОУ: 30853920.
Відомості про державну реєстрацію: дата державної реєстрації юридичної особи – 12.04.2000р., орган, що
здійснив реєстрацію: Виконком Житомирської міської Ради, № запису 1 305 107 0002 006987.
Найменування дозвільних документів на право здійснення аудиторської діяльності: Свідоцтво про
включення до Реєстру  аудиторських фірм №2386, рішення АПУ №98 від 26.01.01, чинне до 23.12.2015.
Місцезнаходження фірми, контактний телефон: 10030, Україна,  м. Житомир, вул. Київська, б.74, кв.58 тел.
(412) 22-34-67, (097)505-77-30.

Основнi вiдомостi про умови договору на проведення аудиту:
- дата та номер договору на проведення аудиту № 38/13 вiд 16.12.2013 р.,
- дата початку та дата закiнчення проведення аудиту з19.02.2014р. по 20.03.2014р.

Незалежний аудитор        __________________ Н.В. Стасюк
(сертифікат серії  А №007096
від 27 жовтня 1999 року,
чинний до 27 жовтня 2018 року)

М.П.

«20» березня 2014 року

Додатки до аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) – Фінансова звітність ПАТ
«Атмашбуд» за 2013 рік:

• консолідований Баланс Підприємства (Звіт про фінансовий стан)станом на 31.12.2013 р. (форма
№1),

• консолідований Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Підприємства за 2013 рік
(форма №2),

• консолідований Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2013 рік (форма №3);
• консолідований Звіт про власний капітал за 2013 рік (форма №4);
• Примітки до попередньої консолідованої фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2013.


